

# 河南省审计厅审计发现： 洛阳市1757家企业 欠缴职工医保费2.4亿多元

据新华社郑州6月2日电(记者李鹏 孙清清)河南省审计厅1日发布对该省部分市、县基本医疗保险基金审计结果的公告,发现参保单位欠缴职工医保费情况依然存在,如洛阳市1757家企业2015年和2016年上半年共计欠缴职工医保费24227.32万元。

此外,发现个别地市医保基金统筹级次低,部分医保统筹区存在支付风险等问题。

据了解,河南省审计厅于2016年8月至10月派出审计组,对开封、洛阳、周口、驻马店等4

个市本级和所属8个县区2015年和2016年上半年的医疗保险基金(以下简称医保基金)进行了审计。审计的主要内容是城镇职工基本医疗保险(以下简称职工医保)、城镇居民基本医疗保险、新型农村合作医疗、城乡大病保险的政策制度落实情况、改革措施推进情况和基金筹集管理使用情况。

审计公告显示,被审计地区在医保政策制度落实、医保改革措施推进、医保基金管理使用等方面存在10个问题。除洛阳市存在参保单位欠缴职工

医保费情况外,审计发现驻马店市医保基金统筹级次低,部分医保统筹区存在支付风险。截至2016年6月,驻马店市职工医保共有11个统筹区,分别负责各自统筹区的资金筹集和医保基金的报销,未实行基金统一管理,统筹级次较低。2015年,该市职工医保统筹基金平均结余可支付月数为8.2个月,其中:3个统筹区2015年可支付月数小于3个月,两个统筹区可支付月数高于15个月。

此外,审计中还发现开封市医疗保险报销政策执行不到

位,少报销城乡大病保险合规医疗费用情况;少数公立医院存在违规加价销售药品、医用耗材,违规收取诊疗项目和医用服务设施费用情况;医疗机构未按规定通过集中采购平台进行药品和医用高值耗材采购等问题。

目前,该省审计机关已依法出具审计报告和下达审计决定。截至2016年12月底,已追回被套取骗取、挤占挪用及扩大范围支出等资金2175.77万元,拨付财政补助资金273.37万元。

## 最高检决定 立案侦查卢恩光

新华社北京6月2日电 最高检2日消息,日前,最高人民检察院经审查决定,依法对司法部原党组成员、政治部主任卢恩光以涉嫌行贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

## 孙怀山严重违纪 被开除党籍和公职

新华社北京6月2日电日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央委员,全国政协原常委、港澳台侨委员会原主任孙怀山严重违纪问题进行了立案审查。

经查,孙怀山严重违反政治纪律和政治规矩,妄议党中央大政方针,搞团团伙伙,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,违规接受公款宴请,安排有关单位公款接待家属旅游;违反廉洁纪律,收受礼品、礼金,利用职权和职务上的影响为其子的经营活动谋取利益。利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿犯罪。

孙怀山身为中央委员,政治上对党不忠诚,经济上贪婪,严重违反党的纪律,并涉嫌受贿犯罪,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中央政治局会议审议,决定给予孙怀山开除党籍、开除公职处分;终止其党的十八大代表资格;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。给予其开除党籍的处分,待召开中央委员会全体会议时予以追认。

## 减压迎高考

6月2日,河北省衡水市冀州中学教师带领高三学生开展趣味减压活动。

随着高考临近,一些高中开展集体活动,让高三学生在紧张备考之余减轻身心压力,轻装上阵迎接高考。

新华社记者 牟宇 摄



# 中国电信多措并举深化“提速降费 服务升级”改革

今年以来,中国电信进一步深入贯彻落实国家相关部署,围绕“为老百姓提供用得上、用得起、用得好的信息服务”,面向消费者和广大中小企业,持续实施“提速降费”,助力国家双创,服务社会民生:

3月6日,中国电信发布了“提速降费六大举措”,拉开了2017年“提速降费”的序幕;

3月31日,中国电信与中国联通在京联合举办了“落实提速降费,推广六模全网通终端行动发布会”,落实国家提速降费要求、惠及消费者、构建良好终端产业生态;

4月27日,中国电信宣布自5月1日起,大幅降低73个方向国际长话价格,平均降幅90%;

5月2日,中国电信宣布在全国范围内启动“提速惠企”专项行动,面向广大中小企业推出五项措施,大幅提高互联网接入带宽,大幅降低互联网接入资费,同时提供丰富的“智慧企业”解决方案,通过提速降费增服务助力中小企业创新创业。

## 全面服务升级 “提速降费”注入新内涵

今年5月17日,中国电信在京召开的“提速降费,服务升级”发布会,是中国电信在3月初发布“提速降费”六大举措基础之上的升级版。中国电信宣布,在网络提速、资费下降的同时,将全面提升服务水平,努力创造客户价值、不断谋求共同发展,增强人民群众获得感。

建成优质精品网络:全球首个覆盖最广泛新一代物联网商用网络及全覆盖4G网络

中国电信宣布全球首个覆盖

最广的商用新一代物联网(NB-IoT)网络建成,同时领先的4G网络实现全国覆盖。

中国电信新一代物联网(NB-IoT)基于800MHz低频段承载,信号穿透能力更强、网络质量更稳定,具备“覆盖最广、规模最大、质量最优”的优势,是全球实现海量连接,万物互联的主要承载网络,将广泛应用在智能抄表、智能停车、智能家居等智能城市、智能制造相关领域。

同时,中国电信是国内首家采用低频重耕方式,率先实现4G网络全覆盖的运营商,人口覆盖率已达到98%。

推出重磅服务举措:宽带及天翼高清“当日装、当日修、慢必赔”

中国电信面向光宽和天翼高清业务的公众客户推出“当日装、当日修、慢必赔”举措,树立了宽带产品服务的新标杆。

该服务可提供当日装、当日修服务,即当日规定时间之前受理的当日装工单于当日装通,当日规定时间之前受理的当日修工单于当日修复。对于因中国电信原因未能按时提供服务的,将采用赠送话费、翼支付红包等方式对客户进行补偿。

发布体系化服务标准:业内首个《政企客户服务标准白皮书》

中国电信在业内率先发布了《政企客户服务标准白皮书》,建立全业务、全周期的服务标准体系,重点提升客户四项服务感知,全面提升客户服务水平、努力创造客户价值。

为了更好地为政企客户提供优质服务,中国电信顺应市场发展、业务升级、客户需求及政策环

境变化,加快客户服务转型升级,围绕打造新兴ICT业务生态,构建客户导向、聚焦智慧、助力生态的价值型服务体系战略,率先发布政企客户服务标准,面向客户提供“智能化服务、定制化服务、高效化服务、规范化服务”:手段注智,为客户提供便捷的智能化服务;以客户为中心,提供尊享的定制化服务;注重体验,为客户提供关键触点的高效化服务;无忧托管,为客户项目实施提供规范化服务。

创新靓丽沟通方式:推出“快、易、美”视频直播客服

中国电信在提升网络能力和运营水平的同时,也不断适应用户信息消费需求升级,持续强化丰富10000号的服务能力,创新推出视频直播客服——“10000直播”,力求为客户提供“快、易、美”的服务新体验,让微笑看得见、服务更靓丽。

用户可以从微信客服公众号、

“欢go”客户端等互联网服务界面快捷进入直播间,与客服主播进行互动,通过丰富的内容直观易懂地解决问题。下一步,10000直播将提供行业首创的群组和专属服务相结合的服务模式,将直播客服和IM在线客服进行打通,快速、高效兼顾个性化地解决客户问题。

## 发布大数据系列产品 服务“双创”与民生

今年世界电信和信息社会日的主题是“发展大数据,扩大影响力”,大数据正在逐渐成为推动经济转型升级、供给侧结构性改革、推动信息化与实体经济深度融合、不断提升全要素生产率的重要引擎。

目前,中国电信已基本完成全国范围的数据汇聚,并整合外部数

据,日均数据接入量已超过200TB,大数据分布式节点超过3000个。基于其强大的数据能力与创新实践,中国电信已经探索出一条“凝聚产业链力量,构建大数据生态”的道路。

在本次发布会上,中国电信发布了“鲲鹏”、“星图”、“飞龙”大数据三大产品系列,涵盖了电信运营服务各类基本数据及通信娱乐、交互行为、位置轨迹等数据资源,为宽带网络服务能力注智,让服务更有温度,更人性化。目前,天翼大数据可对外输出五大服务能力:大数据体系建设咨询规划、大数据治理能力、大数据平台能力、大数据运营能力,以及基础网络服务能力。

在大数据方面,中国电信已服务超过200家政府与企业客户,在金融、广告、交通、旅游、房地产等十大行业提供大数据服务,与众多行业标杆企业开展应用合作。



# 当日装 当日修 慢必赔

电信光宽带 就是快

16:00前办理新装,宽带新装当日装通

18:00前申告报修,宽带故障当日修复

超时赔付,10元起步,50元封顶